



28 февраля в городской администрации прошло торжественное вручение золотых знаков комплекса ГТО. Мэр Хабаровска Александр Соколов вручил знаки отличия горожанам, которые одними из первых выполнили нормы физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

37 человек, которым были вручены знаки отличия – это педагоги, представители муниципальных, краевых и федеральных учреждений, рабочие хабаровских предприятий и даже ученые. Вообще же в Хабаровске более 9 тысяч горожан выполнили нормативы физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на знак отличия. А всего в мероприятиях приняли участие около 15 тысяч человек.

Среди награждённых были и сотрудники нашей школы. Это Губарева С.А. – директор школы, Андреева Ж.В. – учитель начальных классов, Ефремова И.А. и Сербина М.Ю. – учителя физической культуры.

Поздравляем! Так держать!











